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Objectifgéné i Diagnostic (DSM 5): trouble spéci d i déficiten écrite
Objecti i ici (PP) Age: 16 ans
-or d: Niv scolaire/formation: collége (France) terminé
Modalités des pré- dictées
Rép_attend Var 2: ét-test: éen sé éa g
PHRASES P_ Var 1: type Lste | Prévtestiscore | temps ttt proposé en séance | ttt proposé ala Posttest | et temps
ues nb_mots maison score Fréquence séance ttt: 1x/sem pd 3 sem
s nous avaient (offenser].. offensés |A_COD 4 A Fréquence maison: 2x/sem pd 3 sem
(o5 examens que tu as (réussi). .-
[t'ouvrent désormais des portes réussis A_COD 10 A Durée totale (heures): 2h + travail maison (= 2h)
Les études sur les explosions qu'ont.
ces firmes s'arrétent. menées A_COD 12 A Nb session: 3 en séance &6 alamaison
a 2 vous (ivre) vécu A_CCT 9 A
[T vos parents A_SIMP 5 A

Littérature de référence;
|Ces dernidres années ont

[E2550 )1 s s A VRS passé A_SIMP 7 A

Nous sommes (passe). o dans un etrolt i . Daiute, C., &Kruidenier, J.(1985). A self-q g strategy to young writer

couloir passés E 7 A Voir onglet "Plande | VO Onelet Applied Psycholinguistics, 6(03), 307-318.

Ee fayart quand T ont &0 araver] atementt Plan de

arrétés E_COMP 7 A traitement” 10341708347/
[Pour réussi, nous devrions (chercher)
une solution. chercher |INF 7 A

[ s sont (doucher] -

lsport. douchés PR_A 7 A

e A enmayer]

[— ennuyés  [PR_A 9 A

Ees se sont arsser-

mourir laissé PR_PA 5 A

s se sont (laver)....... les mains heureusement. lavé PR_PA 7 A

s se sont (cveilir)

[pommes. cueilli PR_PA 6 A

Elle s'est (briler)......coouum vt jambe bralé PR_PA 6 A

moy: | Résultats:

[sont considérables réalisés A_COD 8 ) Liste A Liste Liste C ListeD.

[Fespére quils ne 1es ont pas

(perdre). perdu€s A_COD 9 B Pré-test

o 1, fen ai rarement (visiter).... | ViSités A_COD 9 B | Posttest

e Teur ai aisser]. — Tes

coordonnées. laissé A_col 6 8

[Ces T35, efles ont vraiment
o [lavoin). eu A_SIMP 8 B
12 [Nous avons absalument tout
g tenté A_SIMP 5 B Stat: %2 5.14
& - s ad 1
@ [lls sont (partir). aprés nous. partis E 5 B Liste B non travaillée Uste A
2 s . Test Classi
1l et déper) o oot dépassés _|E_COMP ] s tems appariés 4 liste A en type d'accord [ reussieperest s 0 o astque
£ [rai co quitten) mes amis quitter INF 6 B du PP eten nombre de mots dans les | echecprétest 7 2
< - phrases
H appelées |PR_A 6 8
&[5 sont (changer) - -

derniére minute. changés PR_A 8 B

I se sont (raconter)

histoires drales. raconté PR_PA 7 B

el < st fbriquer)- Graphique:

pour sa boussole fabriqué PR_PA 9 B

[es chasseurs se sont (rayen

PRsage dans es ke frayé PR_PA 10 L] Résultats accords participes passés

s s sont (partager) ..

lestaches | partagé  [PR_PA 6 3 14 Cp=0.07
VI

considérables A_NOM c 12 _
la HOM c
£ [leur HOM c o
§ [filles A_NOM c
& = £
2 |ils (sont partis) A_PRO c Liste C non travaillée . p=0.375
£ [amis A_NOM < Caractéristiques:
5 [ET= 3 Mots issus en
£ |elles (se sont appelées) A_PRO c v lors a —
> [2.(la derniere) HOM c dela dictée des phrases B (3 lexclusion -
o |minute A_NOM c des participes passés) 2
E histoires A_NOM c o
8 [z
5 |droles A_ADJ C Pré-test Posttest
2 [chasseurs A_NOM c
fourrés. A_NOM c e Liste travaillée e Liste non travaillée
téches A_NOM c e Autres diff MS non travaillées Diff lex non travaillées
0 Adaptations nécessaires / remarques
o
o o
3
£ [
3 D
3 [
& o Liste D non travaillée Lobjectif du traitement était de permettre au patient une meilleure matrise de 'accord des participes passés. Les résultats montrent que le patient s'est amélioré (de maniére significative ou
£ o Mots issus de la iste B: erreurs en tendancielle) sur cet aspect. Mais ce travail de relecture des productions en utilisant un arbre décisionnel qul avait intégré lui a permis également de s'améliorer sur un autre aspect de
¢ éalisées lors dela & savoir les accords des norms & adjectifs ainsi que les homophones. Notre hypothése est que la démarche utilisée (analyse dela phrase auquelle il a été obligé de se
< o dictée des phrases B soumettre pour répondre aux questions d'accord) lui a donc permis d'appliquer des régles connues, mais non utilsées ément par ailleurs. C ése s'appui sur e
2 [ temps phrase le pré- et le post-est. En revanche, ce travail n'a ey aucun impact significatif sur lortographe lexicale, comme attendu.
H o
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2 o
[
o
o




Pré-test
Régles expliquées & arbre décisionnel misadisposition Apprendre les régles
Semaine 1 Ecrireles phrases (liste A) sous dictée a partir de
Phrases enregistrées sur téléphone portable du sujet. I'enregistrement (1x). Vérifier accord avec phrases écrites.

Rappel desregles
Vérification des phrases écrites a la maison
Complétion de phrases lacunaires (liste A) et écrituredelaregleen fin
Semaine 2 de phrase (ex: AUX avoir/COD avant VER)
Exercice en ligne sur participes passés
(https://www.salle34.net/laccord-du-participe-passe-exercice-3-
accords-difficiles/)

Réalisation d'exercices en ligne de son choix (2x durant la
semaine)

Rappel desregles
Complétion de phrases lacunaires (liste A) et écrituredelaregleen fin
de phrase (ex: AUX avoir/COD avant VER)

Réalisation d'exercices en ligne de son choix (2x durant la

Semaine3 i i ici 45 Sj .
Exercice en ligne sur participes passés simples semaine)

(https://www.salle34.net/accord-participe-passe-exercice-sixiemes/)

Exerciceen ligne sur participes passés complexes
(https://www.salle34.net/laccord-du-participe-passe-exercice-3-
accords-difficiles/)

Post-test




Arbre décisionnel utilisé: https://www. pinterest.fr/pin/554646510341708347/

Agitcomme * i
| — Est-t-il en
un adjectif Est-ce quily
=St-Ce | Er— Oui - contexte
aun COD? pronominal

Y 1

QOui Non

¥

Est-ce que le
COD est
avantle
verbe?

|

Oui Non




